

Лучшая многодетная семья

Территориальное управление Министерства социального развития Пермского края по Соликамскому городскому округу и Соликамскому муниципальному району приглашает многодетные семьи города и района принять участие в отборочном туре краевого конкурса «Лучшая многодетная семья года».

В конкурсе принимают участие семьи, в которых супруги состоят в зарегистрированном браке, проживают и работают на территории Пермского края не менее 5 лет, имеют 3 и более детей в возрасте до 18 лет.

Семья, победившая в отборочном туре, становится участником краевого конкурса. Конкурс состоит из 5 номинаций:

· в номинации «Интеллектуальная семья» участники представляют достигнутые успехи в воспитании и образовании детей и (или) успехи в учебной деятельности (участие и победы в различных викторинах, конкурсах, олимпиадах и т.п.);

· в номинации «Творческая семья» участники представляют программу с номерами художественной самодеятельности, выполненные ими творческие работы (поделки, рисунки, литературные произведения и др.);

· в номинации «Семейное подворье» участники представляют трудовые традиции в семье и (или) представляют дом и вклад каждого члена семьи в обустройство семейного очага;

· в номинации «Семейные традиции» участники представляют культуру семейных отношений, традиции, обычай семьи и историю своего рода;

· в номинации «Спортивная семья» участники представляют достигнутые успехи в спортивной деятельности семьи.

Победителю краевого конкурса присваивается почетный знак «Лучшая многодетная семья» и вручается ценный приз в денежной или натуральной форме в размере 200 тыс. рублей.

Для участия в отборочном туре **до 15 июня 2015 года** необходимо предоставить в территориальное управление следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность заявителя (копия);
- свидетельство о браке (копия);
- свидетельство о рождении детей (копия);
- справку (выписку из паспортной или домовой карточки/книги) о составе семьи;
- справку с места работы о занимаемой должности, копию трудовой книжки;

· справку с места работы об обучении в учебном заведении для студентов и учащихся общеобразовательных учебных заведений;

- портфолио — папку успехов, достижений, открытых членов семьи по созданию и формированию семейного уклада (по завершении конкурса возвращается);
- дипломы и грамоты членов семьи;
- анкету многодетной семьи (с указанием ф.и.о., даты рождения, места работы, учебы, домашнего адреса, телефона, увлечений)

Для подачи заявок на участие в отборочном туре конкурса необходимо обращаться в территориальное управление по адресу: г. Соликамск, ул. Лесная, 38 А, каб. 209 с 9.00 до 18.00 (обед с 13.00 до 14.00). Телефон **4-34-05**.



СОЛИКАМСКБУМПРОМ

БУМАЖНИК

стр. 3

БОЛЬШОЙ СУББОТНИК

Очищая две улицы города, бумажники трудились оперативно. Свою лепту в преображение города внесли. Хотелось бы, чтобы все жители Соликамска помнили: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!»

стр. 4

С ДУШОЙ К ЛЮДЯМ

За внимательное отношение к людям ценят и уважают коллеги. За помощь в сохранении здоровья благодарны пациенты. Благодарственное письмо главы города – заслуженное признание многолетнего труда и профессионализма.

■ Событие

ОДНА НА ВСЕХ – ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА!

ЮБИЛЕЙ ПОБЕДЫ – ЭТО САМЫЙ ВАЖНЫЙ ПРАЗДНИК НЕ ТОЛЬКО ДЛЯ НАШЕЙ СТРАНЫ, НО И ДЛЯ КАЖДОЙ СЕМЬИ. НА ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МИТИНГ У ПАМЯТНИКА ПАВШИМ ВОИНАМ-БУМАЖНИКАМ 8 МАЯ 2015 ГОДА ПРИШЛИ ВЕТЕРАНЫ, БУМАЖНИКИ С ДЕТЬМИ И БЛИЗКИМИ.



Воспитанники детских садов НДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» маршируют перед главными гостями праздника.

■ Полезная информация

Уважаемые жители города Соликамска, собственники жилых помещений в многоквартирных домах малоэтажной застройки!

В 2015 году в целях финансовой поддержки категории граждан, проживающих в многоквартирных домах малоэтажной застройки (одно и двухэтажные дома) администрация города Соликамска предоставляет субсидию из бюджета Соликамского городского округа на возмещение затрат по установке общедомовых приборов учета тепловой энергии.

Субсидия предоставляется

в размере 60% от понесенных затрат на разработку проектной документации, приобретение и установку прибора учета, пусконаладочные работы для многоквартирных домов, в которых отсутствуют муниципальные жилые помещения.

Установка прибора учета — это стимул к экономии тепловой энергии, отличная возможность перехода к оплате за фактически потребленный ресурс, в ином случае начисления за отопление производится по нормативу. Установка приборов учета оправдывает себя за год, и, сделав вложение в теплосчетчик однажды, жители по-

лучают ежегодную экономию 10-15%.

Кроме того, потребители постоянно имеют возможность наблюдать за тем, сколько они потребили тепловой энергии и насколько могут сократить ее потребление, чтобы платить меньше.

На сегодняшний день, установка приборов учета коммунальных ресурсов в домах и отдельных жилых помещениях — это обязанность собственников. В связи с установлением Правительством Пермского края необоснованно высоких нормативов потребления тепловой энергии для малоэтажных домов, расположенных

на территории Соликамского городского, администрацией города Соликамска совместно с депутатами Соликамской городской Думы принято решение об оказании финансовой поддержки жителям вышеуказанных домов в решении возникшей проблемы.

По всем интересующим вопросам в получении субсидии Вы можете обратиться в Управление городского коммунального хозяйства администрации города Соликамска по адресу: ул. 20 лет Победы, д.121, каб. 314, телефоны: 5-23-60, 5-11-82.

Управление городского коммунального хозяйства

Юбилею Победы посвящается

16 мая в 12.00 на площади имени Ленинского комсомола (площадь у памятника Николаю Ладкину) состоится «Бал «Мелодии победного вальса».

Это тематическая танцевальная программа, рассказывающая историю Великой Отечественной войны и Великой Победы. Проведение данного мероприятия — важный шаг для патриотического воспитания молодёжи, которой необходимо передать гордость за нашу Великую Победу. Проект является победителем городского конкурса общественных инициатив 2015 года. Военные гимнастёрки, боевые награды, крепдешиновые платья, любимые песни военных лет, вальсы, танго, фокстроты создадут атмосферу Победного Мая 1945 года.

Уважаемые жители города, приглашаем вас принять участие в мероприятии, посвящённом Великой Победе!

С благодарностью к поколению победителей

В Соликамске состоялся ряд мероприятий по чествованию тех, кто приближал Великую Победу.

6 мая для ветеранов войны и тыла был организован городской вечер, который прошел в ДК «Прикамье».

Эстафету праздничных мероприятий продолжили градообразующие предприятия Соликамска, 7 и 8 мая здесь прошли митинги в честь Дня Победы. В них также приняли участие первые лица города, руководители и представители ветеранских организаций предприятий, которые обратились к старшему поколению со словами благодарности. 9 мая в южной и северной части города состоялись по-настоящему праздничные торжественные митинги в честь 70-летнего юбилея со Дня Победы.

В помощь молодым специалистам

В канун юбилея Победы произошло значимое событие в сфере образования Соликамска: четыре молодых педагога получили свидетельства о социальной выплате на получение жилья.

Свидетельства учительям о праве на социальную выплату в размере 20% от расчетной стоимости жилья вручил глава города Сергей Валентинович Девятков.

В Программе для молодых учителей соликамский муниципалитет участвует с 2013 года, за это время 11 молодых педагогов улучшили свои жилищные условия, получив возможность оплатить первоначальный взнос по ипотечному кредиту. Денежные средства выплачиваются из краевого бюджета. В 2015 году в программу вступили еще четыре соликамских педагога.

Наталья ШУМКОВА

Одна на всех — Великая Победа!

(Продолжение. Начало на стр. 1)

ОАО «Соликамскбумпром», среди которых 5 участников войны, 3 бывших узника концлагерей и 1 блокадник.

В первых рядах они смотрели на выступления ребят и танцевальные номера театра-студии «Перемена», народной студии танца «Континент». Вслушивались в сло-

и передадим эту память нашим детям и внукам. Вам, труженикам тыла и ныне живущим ветеранам войны — низкий поклон!

Торжественные речи вызывали солидарность и чувство гордости за поколение победителей, строки стихотворений о войне задевали за живое. Сама атмосфера — улыбающиеся ветераны



Возложение венков и минута молчания. На фото ветераны и молодые работники предприятия.

ва, адресованные им — слова глубокой признательности и благодарности, слова искреннего почтения иуважения.

Исполняющий обязанности президента ОАО «Соликамскбумпром» Юрий Юрьевич Фисюк обратился к ветеранам:

— Спасибо вам за самое ценное, что вы отстояли — за свободу! Мы свято чтим память наших победителей

и старательно выступающие ребята — наполняли сердца зрителей теплотой. Атрибуты праздника — цветы, флаги и шары с символикой Победы также создавали праздничное настроение.

Особые аплодисменты звучали при вручении цветов участникам Великой Отечественной войны, творцам Великой Победы: Борису Ивановичу Прокурякову, Александру Васильевичу



Колонна Бессмертного полка вступает на праздничную площадь у памятника павшим воинам-бумажникам.

Бескову, Анатолию Демьяновичу Колеватых, Александру Ивановичу Шумкову, Николаю Васильевичу Вятчанинову.

На груди у всех зрителей — георгиевские ленточки, как символ памяти о воинской славе и отваге, как символ Победы разевались на ветру.

В этот день мы чтим память тех, кто погиб, и непременно признательны всем тем, кто остался жив.

Звучит финальная песня:
Спасибо вам за все,
отцы и деды!
Тем, кто врага штыком
и пулей брал!
И тем, кто, приближая
День Победы,
Неделями цеха
не покидал.
Спасибо женщинам,
трудившимся на нивах
Осиротевших сел
и деревень.
Спасибо Вам за праздник
наш счастливый,
За этот трудный
и прекрасный день!

И взрываются цветные узоры победного юбилейного салюта! Зеленый цвет, как цвет надежды, оранжевый, как жизни благодать, и ярко-желтый — спасение от



Правнук поздравляет любимого деда Александра Васильевича Бескова с юбилеем Великой Победы.

страшного фашизма, Великая Победа 70 лет назад...

Вера НАССОНОВА

Вручая символ памяти

Впервые в этом году акция «Георгиевская лента» началась с 7 утра 8 мая у проходной предприятия (затем вручение лент происходило у управления, бухгалтерии и отдела кадров).



Н.А. Мусихина, начальник отдела по связям с общественностью крепит георгиевскую ленточку директору по лесозаготовкам В.В. Трошеву.

Знаменательная юбилейная дата для каждого человека, живущего в России — не пустой звук и не просто красивые слова. Это особый день, объединяющий разные поколения.

Не случайно в нашей стране возникла замечательная идея повязывать ленту на одежду в знак уважения, памяти и солидарности с ге-

роическими русскими солдатами, отстоявшими свободу нашей страны в далекие 40-е годы. Вручение георгиевских лент утром предпраздничного дня станет еще одной доброй традицией на нашем предприятии.

Краткая история Георгиевской ленты

Георгиевская лента — биколор оранжевого и черного цветов. Она ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учрежденного 26 ноября 1769 года императрицей Екатериной II. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как «Гвардейская лента» — знак особого отличия солдата. Ею обтянута колодка очень почетного «солдатского» ордена Славы.

Черный цвет ленты означает дым, а оранжевый — пламя. Георгиевские ленты занимают наиболее почетное место в ряду многочисленных коллективных наград (отличий) частей Российской армии.

Профком, отдел по связям с общественностью и молодежное объединение «Бумеранг» встречали работников предприятия с георгиевскими ленточками и приглашали на митинг в честь 70-летнего юбилея Победы.

Все расцветали в улыбке,



Н.И. Ющенко, инженер-технолог отдела охраны природы и А.В. Гребешкова, специалист по развитию персонала ОРП своими руками оформили памятные ленточки красивыми цветами.



■ Традиция

Большой субботник

Отправившись на уборку утром 12 мая, бумажники работали слаженно и организованно, погода сопутствовала, и казалось, что даже солнышко было с нами заодно.



На закрепленной за нами территории (ул. Черняховского и ул. Коммунистическая), мы начали усердно трудиться. Порыв наш был боевым. Работа кипела. Тщательно убирая сухую листву и мусор с газонов, очищая бордюры, нам казалось, что уборка закончится совсем скоро. Мужчины орудовали лопатами, женщины граблями и мётлами. Правда, через часа два, руки уже переставали слушаться, ноги начинали гудеть. У некоторых (в том числе и у меня) с непривычки мозоли на руках. Но продолжали работать, тем более что миссия наша самая почетная — навести порядок и чистоту!

А все ли помнят, когда в России появились субботники?

Субботники возникли весной 1919 года, в период Гражданской войны и военной интервенции, в ответ на призыв Владимира Ильича Ленина улучшить работу железных дорог.

Волонтерами нас, конечно, не назвать, ведь трудились мы в рабочее время. Но все же осознавать, что мы задействованы в преображении города, было приятно. Мужчины были уверены, что «труд облагораживает», а женщины убеждены, что такое нужное дело «и для красоты города необходимо, и для фигуры полезно». В юбилейный год нашего города работать хотелось вдвое эффективней!

Интересно, а только ли в России организуются субботники?

На самом деле похожие ТРАДИЦИИ давным-давно существуют в других странах.

Финляндия: в жизни финнов есть такое явление, как талкоот. Это бесплатный труд в пользу нуждающихся, к примеру, починка крыши или уборка двора у пожилых соседей. Дело сугубо добровольное, но те, кто уклоняются от работы, «падают» в глазах других.

Норвегия: субботник по-

норвежски — дюгнад. Это старинная традиция, когда жильцы, например, одной улицы выходят на уборку общей территории. Тем, кто против, предлагается уплатить небольшой штраф.

Япония: японцы тоже не против потрудиться на благо общества. О воскреснике оповещают заранее по почте, в уборке территории участвуют и пожилые, и дети. Отказываться не принято.

Узбекистан: В средней Азии до сих пор существует древняя традиция общего труда — хашара. Так принято трудиться, например, на постройке мечетей. Обычно хашар объявляют накануне Навруза.

Этот список стран можно продолжать и дальше, но неизменным остается одно: жители всех стран понимают необходимость благоустройства своих территорий.

И мы не остались в стороне: с 12 по 15 мая отделы управления, бухгалтерия, службы главных специалистов, вспомогательные подразделения предприятия и профком под руководством начальника отдела управления делами и делопроизводства Светланы Михайловны Матвеевой и кладовщика ОУДиД Елены Александровны Ябуровой навели красоту на двух улицах нашего города.

По 5-балльной шкале оценивать наш труд не будем, скажем только, что старались, как могли. Надеемся, что люди будут ценить и поддерживать чистоту!

Вера КИПРИНА

■ Профком

Детский отдых

Приближаются тёплые летние дни, время школьных каникул. Детский отдых — предмет больших родительских забот, хочется, чтобы ребенок был под присмотром.

Летний детский лагерь — подходящее место для отдыха ребят: там всегда интересно и весело. Точно знаешь, что в детском лагере соблюдаются режим дня, ребенок накормлен и находится под контролем взрослых. В этом году 175 детей бумажников едут в детские оздоровительные лагеря.

Председатель профкома Светлана Владимировна Елисеева отметила:

— В детский оздоровительный лагерь «Лесная сказка» едут 170 детей бумажников, 5

детей работников обособленного структурного подразделения «Вишера» будут отдыхать в детском лагере города Красновишерск «Юность». Особенностью этого отдыха является то, что в прошлые годы дети отдыхали в лагере 18 дней, а в этом году 21 день. Родители, как обычно, согласно коллективному договору оплачивают 7% от путевки, для удобства работников эту сумму вычитывают из заработной платы.

Каждый год детские путёвки востребованы, их



количество не снижается. Уже с 1 июня первый поток школьников отправится в «Лесную сказку» (всего 4 смены). Дети бумажников с удовольствием отдыхают в детском лагере, находящемся в живописном сосновом бору.

■ Юбилей

Сила притяжения

Обаянию весёлой доброй улыбки, тёплого взгляда Алевтины Викторовны Сафоновой невозможно не поддаться. Но не только поэтому друзья, коллеги, знакомые говорят о ней с искренней симпатией и уважением.

Практически одновременно начали работать на бумкомбинате молодые инженеры-технологи Татьяна Бажина и Алевтина Сафонова. Татьяна Эдуардовна вспоминает, как в 1983 году в исследовательскую лабораторию пришла симпатичная, высокая, худенькая девушка, очень скромная. А потом удивила всех своей высокой работоспособностью, увлеченностью профессией. Как грамотный специалист проявила себя Алевтина Викторовна, когда целлюлозное производство переходило на бисульфитный способ варки целлюлозы, когда определяли выход целлюлозы из древесины, когда проводились экспериментальные варки различных пород древесины... Год за годом накапливались опыт и знания. И Алевтина Викторовна достойно прошла путь от инженера до руководителя.

Говоря о руководителе лаборатории технологического и входного контроля Сафоновой, начальник ОЛТК Татьяна Николаевна Соммерфельд отмечает:

— Алевтина Викторовна грамотно направляет сотрудников лаборатории на решение поставленных задач и умело организует сотрудничество лаборатории с технологическим персоналом производства. Алевтине Викторовне помогают в работе, присущие ей самообладание, дипломатичность, коммуникабельность и, конечно, авторитет, которым она заслуженно пользуется среди коллег.

Руководитель лаборатории — хороший пример для молодых специалистов. Она в курсе всех технологических новинок, продолжает с интересом изучать новые технологии, химикаты. Свои знания и опыт передаёт молодым инженерам, готова ответить на все их вопросы, помочь «подрасти» в профессии.

Как работает молодым под руководством Алевтины Викторовны? Какой она начальник? Слово подчинённым:

— Очень требовательна в отношении качества и сроков. Но Алевтина Викторовна не «давит», а чётко формулирует за-



дачи, даёт все необходимые пояснения. Она всегда доброжелательна к нам, в совете никогда не отказывает. Очень человечный человек. Сама с интересом в общественной жизни предприятия участвует, и нас старается расшевелить.

У Алевтины Викторовны много друзей. С некоторыми она поддерживает отношения ещё со школы, с другими все годы, что живёт и работает в Соликамске. Надёжный человек. Друзья искренне любят её за добродушие, отзывчивость, весёлый и спокойный нрав.

Все знают, что она чудесная гостеприимная хозяйка, заботливая мама и бабушка. Одна из подруг восхищается: «В доме чистота. Все смыты, накормлены, присмотрены... Когда всё успевает?»

Такая спокойная, добрая атмосфера вокруг Алевтины Викторовны, что рядом с ней комфортно и людям, и цветам. Цветы, даже самые капризные, у Алевтины Викторовны растут и цветут как ни у кого.

Обаяние и доброта обладают необыкновенной силой. Силой притяжения.

На днях родные, друзья и коллеги сердечно поздравили Алевтину Викторовну с красивой юбилейной датой. Но ещё больше коллег, знакомых хотели бы присоединиться к поздравлениям и пожелать здоровья и счастья!

Елена НАЛЁТОВА



Здравствуй, мой любимый Дедка!

Только написала первую строчку, а слезы моментально появились на глазах. В моей душе столько любви к Тебе, уважения, достоинства и восхищения за ту жизнь, которую Ты прожил. В моем сердце столько боли, печали и скорби за те испытания, которые Тебе пришлось пережить в годы Великой Отечественной войны.



Баумгертнер Исидор Готлибович и Зейвальд Мария Иосифовна. 1947 год.

Спасибо Тебе, мой милый Дедка, за наше беззаботное и счастливое детство. Я никогда не забуду твои бездонно голубые глаза, добрую улыбку, лысину на голове и мягкий акцент в речи. Никто никогда не слышала от тебя грубого, жестокого слова. Ведь Ты всегда очень бережно относился к нам, и старался не рассказывать все ужасы того времени. Но я благодарна Тебе за то, что Ты собрался силами и описал все события в своем дневнике. Ведь это другая сторона войны, горе, трагедия и подвиг другого народа.

Когда началась война, ты, **Баумгертнер Исидор Готлибович**, жил в селе Каменка Саратовской области Республики немцев Поволжья. Тебе было всего 17 лет! Как любая молодежь строил планы на будущее, хотел стать агрономом и только поступил в техникум. Ты даже не подразумевал, как перевернется вся твоя жизнь, и что твоей мечте никогда не суждено будет сбыться.

Когда ваше село узнало, что фашистские войска вторглись на территорию СССР, то ты, как миллионы добровольцев, хотел идти на фронт защищать Родину. Но российских немцев, публично объявили «диверсантами и шпионами», пособниками немецких фашистов. Вас называли «врагами народа! Но какие же вы «враги»?

Такое, видимо, время было, когда миллионы мирных советских людей в одиночестве умудрились стать «врагами». Вы имели несчастье родиться немцами в СССР.

Все жители Республики Поволжья были переселены, а мужчины в возрасте от 15 до 55 лет и женщины с 16 до 45 лет были мобилизованы

в трудовую армию. Так твоя семья оказалась в Сибири, а ты на Урале в трудармии.

Я знаю, что лагерь, в котором ты жил, состоял из бараков и был обнесен забором из колючей проволоки, за который запрещалось выходить. Вы находились на положении заключенных, хотя никаких преступлений не совершали. Вас водили на работу под конвоем, и каждый рабочий должен был выполнить определенную норму, только в этом случае получашь полный паек — 750 граммов хлеба. Так на лесозаготовках, потом на строительстве железной дороги ты трудился несмотря ни на что.

О чём же ты думал, о чём мечтал? Конечно о том, чтобы скорее построить железную дорогу, чтоб пошли поезда, чтоб на фронт могли доставить все необходимое! И, конечно же, чтобы кончилась война! Ты понимал, что не в силах что либо изменить, но ты должен был хорошо работать и это был твой вклад в Победу. За колючей проволокой, ценой своей жизни Ты совершил свой ТРУДОВОЙ ПОДВИГ.

Вместе с тобой в годы войны в тылу ковали победу тысячи других трудармейцев. Это моя бабушка **Зейвальд Мария Иосифовна**, твоя сестра **Франк Эмма Яковлевна**. Они трудились

на бумкомбинате, в самом шумном и сырором древесном цехе, выполняя работу и сортировщицы, и рубщицы. На работу не жаловались, трудились дружно, считали, что своим трудом тоже помогают фронту. И все с нетерпением ждали Победу! С ней связывали свои надежды на возвращение домой, встречу с родными.

Но конец войны не принес вам долгожданного освобождения. У товарища Сталина насчет русских немцев были другие планы. После окончания войны вам объявили, что вы теперь не трудармейцы, а спецпереселенцы и необходимо было 2 раза в месяц отмечаться в спецкомендатуре.

Твоя война окончилась только в 1956 году, когда вам разрешили вернуться к семье. Но уже было поздно! Слишком поздно! У тебя появилась своя семья: жена Мария, дочь Эрна. Надо было начинать учиться жить мирной жизнью. И пусть ты был не очень грамотным и образованным, зато достойным, воспитанным и интеллигентным человеком. Нас с братом всегда учил жить в мире и согласии, стоять перед трудностями, помогать друг другу и добросовестно трудиться.

Дописывая это письмо, я плачу от счастья и гордости за то, что я твоя внучка! Я уверена, что тебе никогда не будет за меня стыдно, потому что постараюсь сделать всё, чтобы быть достойной твоего трудового подвига, твоей славы.

P.S. Медалями «20 лет (30 лет), (40 лет) Победы в Великой Отечественной войне» их не награждали. Только в 1992 году немцы-трудармейцы удостоились чести быть награжденными медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» Эту высокую правительенную награду они приняли как важное признание их труда, их вклад во всеобщую Победу.

**Мария БАРАНОВА,
директор НДОУ «ЦРР
«Соликамскбумпром»**

■ Профессиональный праздник

С душой к людям

Когда выбранная профессия — это точно твоё. Когда однозначно понимаешь, что хочешь помогать людям, и это приносит тебе удовольствие.



Елена Владимировна Гарина, медсестра офтальмологического кабинета поликлиники ОАО «Соликамскбумпром»:

— Еще с детства я мечтала стать врачом. Совсем маленькой уже знала, как расположены внутренние органы человека. Мне хотелось сделать всех людей здоровыми.

Почти 3 года Елена Владимировна Гарина работает в поликлинике ОАО «Соликамскбумпром». Больше 25 лет ее жизнь вплотную связана с медициной. После окончания Соликамского медицинского училища хотела поступать в институт. Но вышла замуж, родились дети, заботы, хлопоты, времена в обрез. Устроилась работать по специальности в медсанчасть завода «Урал» (позже ставшей городской больницей № 4) в офтальмологическое отделение.

— Когда городскую больницу № 4 закрыли, я сразу позвала Леночку работать со мной, так как знала, что на нее можно положиться. Она всегда внимательна к больным, исполнительна, безотказна, доброжелательна. Работать

с ней рядом очень комфортно, — подчеркивает врач-окулист поликлиники ОАО «Соликамскбумпром» **Татьяна Владимировна Лыткина**.

Елена Владимировна не только медсестра офтальмологического кабинета, в 2015 году она прошла профессиональную переподготовку по программе «Функциональная диагностика». Получила высшую квалификационную категорию.

Главный врач поликлиники ОАО «Соликамскбумпром» **Тамара Яковлевна Галкина** отметила:

— На награждение благородственным письмом главы города Соликамска за многолетний, добросовестный труд в системе здравоохранения и в связи с празднованием Международного дня медицинской сестры (который ежегодно отмечается 12 мая) было выдвинуто три кандидатуры. Тайным голосованием работники поликлиники поддержали кандидатуру именно Елены Владимировны. Считаю, что это заслуженно. Это сотрудник, которому доверяют и пациенты, и в профессионализме которого мы уверены. Кроме того, Елена Владимировна наш профсоюзный лидер.

Пусть и жаль Елене Владимировне, что не удалось получить высшее образование, но она рада, что работает в области здравоохранения. Помогает больным порой и помимо основной работы. Зачастую соседи просят поставить то укол, то капельницу, и медсестра не отказывает в помощи, не может она оставить человека в беде:

— Я люблю свою профессию, рада, что могу помочь людям, — искренне говорит Елена Владимировна.

Нина ГУРИКОВА

■ Спорт

Взяли кубок

11 мая в центре города прошла 68 весенняя легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Соликамский рабочий», приуроченная к 70-летию со Дня Победы.

В эстафете активно приняли участие предприятия города — ОАО «Соликамскбумпром», ПАО «Уралкалий», ОАО «Соликамский Магниевый Завод», ОАО «Соликамский завод «Урал».

Большую помощь в организации нашей команды оказал **Сергей Снегирёв** (молодежное объединение «Бумеранг»).

Эстафета стала настоящей схваткой, мужчинам нужно было пройти 11 этапов, женщинам — 7. Бумажники старались изо всех сил. Хорошие результаты на своих этапах показали **Екатерина Суворова** (цех КИПиА), Елена



Морева (юр. отдел), Елена Кибанова (ОЛТК), Евгений Денисенко (БП № 2), Анатолий Попов (АЛЦ), Иван Терентьев (юр. отдел) и другие.

В тяжелой борьбе бумажники заняли 3-е место. Организаторы торжественно вручили кубок и медали нашей команде. **Поздравляем с бронзой!**

Бруно КЕМ,
начальник ЦСС

Учредитель: ОАО «Соликамскбумпром».

Адрес редакции

и учредителя: 618548, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Телефон: 6-48-44.

E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

И.о. редактора: Вера НАССОНОВА.

Верстка: Лилия ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. в Приволжском окружном территориальном управлении МПТР РФ, ПИ № СС 18-3602

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Отпечатана в ООО «Типограф»

618540, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17

Печать офсетная. Объем 1 усл. п. л.

Подписано в печать 14.05.2015 г. По графику в 17.00,

фактически в 17.00. Тираж 1745 экз. Заказ № 1346.

Распространяется по внутренней подписке.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.